

વર્ષ : 33 ● અંક : ૨૮૯  
તા. ૨૮-૧૧-૨૦૧૭, મંગળવાર  
સંવત ૨૦૭૪ માગસર સુદ - ૦૯  
પાના : ૮ ● કિંમત રૂ. ૨-૦૦

સૂચવેલ : ૦૭:૦૩ સૂચવેલ : ૦૫:૫૨  
ડીસા ૧૪.૪ વહીવટ ૧૫.૦  
અમદાવાદ ૧૨.૬ સુરત ૧૭.૮  
ગાંધીનગર ૧૧.૮ નવિયા ૧૩.૮  
સાંદી : ૪૦,૭૦૦ સોનું : ૩૦,૪૦૦

# રાખેવાલ

જનસેવાની પરંપરાના ૩૩ વર્ષ...

# ગુજરાતની પ્રજા કોંગ્રેસને નહિ સ્વીકારે : મોદી

ગુજરાત અને ગુજરાતીઓ પ્રત્યે કોંગ્રેસનું વલણ હંમેશા ઉદાસીન : ભાજપનું બટન દબાવી કોંગ્રેસને વિદાય આપવા અખીલ

સુરત લોકોના મન જાતી લીધા હતા. મોદી આજે ચૂંટણી પ્રચારના ભાગરૂપે છેલ્લે સુરતમાં કોંગ્રેસ છેલ્લે પહોંચ્યા હતા. મોદી ત્રણ વાગે પહોંચવાના હતા પરંતુ દોઢ કલાક મોડા પડ્યા હતા. અહીં મોદીએ ૧૬ બેઠકો માટે ભાજપ માટે મત માંગ્યા હતા. તેમણે ટાવો કર્યો હતો કે, ભાજપ પ્રચંડ બહુમત સાથે જાન મેળવશે. મતદાનના દિવસે કમળના પ્રતિક ઉપર બટન

## ધાનેરામાં માવજુભાઈ દેસાઈએ હજારોની જનમેદનીના સમર્થન સાથે ફોર્મ ભર્યું

ભાજપના ઉમેદવાર માવજુભાઈ દેસાઈએ સુતાવા તમામ સમાજ એકત્ર કર્યા : હું સ્થાનિક અને તમામ ભૌગોલિક પરિસ્થિતિથી વાકેફ છું : માવજુભાઈ દેસાઈ તા. પ્રતિનિધિ ધાનેરા ધાનેરા વિધાનસભા બેઠક માટે ભાજપના ઉમેદવાર માવજુભાઈ દેસાઈએ સજારો કાર્યકરો અને સમર્થકોની જંગી જનમેદનીને સંબોધન બાદ ધાનેરા પ્રાંત કચેરી ખાતે વિજય



મુદ્દતમાં પોતાનું ઉમેદવારી ફોર્મ ભર્યું હતું. તેમની સાથે વિશાળ સંખ્યામાં કાર્યકરો અને સમર્થકો હાજર રહ્યા હતા.

## ધાનેરામાં ભાજપના કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન કરાયું

ધાનેરા અસરગ્રસ્તો ભાજપના ઉમેદવાર માવજુભાઈ દેસાઈની અગ્રણી સુલભી કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન કરાયું હતું. આ ઉદ્ઘાટનમાં અમદાવાદના કોંગ્રેસના નેતાઓ અને સમર્થકો હાજર રહ્યા હતા. આ ઉદ્ઘાટનમાં અમદાવાદના કોંગ્રેસના નેતાઓ અને સમર્થકો હાજર રહ્યા હતા.

કોંગ્રેસનું આડકતરી રીતે સમર્થન... વડગામની બેઠક ઉપર દલિત નેતા જુજેશ મેવાણીએ અપક્ષ ફોર્મ ભરતા રાજકારણ ગરમાયું

વડગામની બેઠક ઉપર દલિત નેતા જુજેશ મેવાણીએ અપક્ષ ફોર્મ ભરતા રાજકારણ ગરમાયું

ઉનાકાંઠાથી ચર્ચિત બનેલા મેવાણીનું કોંગ્રેસ કનેક્ટવન સામે આયુું પ્રતિનિધિ ધાનેરા વિધાનસભા ૨૦૧૭ ની ચૂંટણીના ફોર્મ ભરવાના છેલ્લા દિવસે વડગામ બેઠક ઉપર છેલ્લા એક વર્ષમાં દલિત નેતા તરીકે ઉભરી આવેલા જુજેશ મેવાણીએ અપક્ષ ઉમેદવારી નોંધાવતા સમગ્ર ગુજરાત સહિત વડગામ તાલુકાના રાજકારણમાં ભારે ગરમી આવી ગઈ છે. જુજેશ મેવાણીએ અપક્ષ ઉમેદવારી નોંધાવતા એ સ્ટેડી બેઠક ઉપર કોંગ્રેસ દ્વારા છેલ્લી ધરીએ ઉમેદવાર જહેર કરવા છતાં લેખિત મેનેડ ન આપતા વડગામ કોંગ્રેસમાં રોષ જોવા મળે છે.



વડગામ બેઠકમાં સીટિંગ ધારાસભ્યની ટીકીટ જહેર થવા છતાં તેઓને છેલ્લી ધરીએ ઉપર વિધાનસભા બેઠક ઉપર મેનેડ અપાતા વડગામના કાર્યકરોની હાલત કફોડી બની હતી. વડગામ બેઠક ઉપર ફોર્મ ભરવાના છેલ્લા દિવસે ભાજપના ઉમેદવાર વિજય ચક્રવર્તીએ એક રેલીને સંબોધી મોટી સંખ્યામાં કાર્યકરો સાથે મામલતદાર કચેરીએ ફોર્મ ભર્યું હતું. કોંગ્રેસના સંવિધ કાર્યકર અખિલ પરમાર, બાલકૃષ્ણ જુહાલા સહિત કુલ ૨૦ ઉમેદવારોએ ચૂંટણીમાં ઝંપલાવ્યું હોવાનું જાણવા મળે છે. વડગામ બેઠક ઉપર જુજેશ મેવાણીએ અપક્ષ ફોર્મ ભરતા વડગામ બેઠક ગુજરાતમાં 'હાઈ પ્રોફાઈલ' બેઠક બની ગઈ છે. શ્રે કે વર્તમાન બેઠક ઉપર ભાજપ સહિત અખિલ પરમાર, જુજેશ મેવાણી



વચ્ચે વિપાળીયો જંગ ખેલાશે તેવું જણાઈ રહ્યું છે. જુજેશ મેવાણી ચૂંટણીમાં ઝંપલાવતા વડગામ બેઠક ઉપર મુસ્લિમ સમાજ, દલિત સમાજના મતનું ભારે ધ્રુવીકરણ થશે. જેને લઈ આ બેઠક ઉપર ભાજપને કોઈપણ સીપુ કમકચન હોવાનું સામે થાય તેવું વિશ્લેષકો દ્વારા જાણવા મળી રહ્યું છે. જુજેશ મેવાણીનું વડગામ બેઠક ઉપર અપક્ષ ઉમેદવારી નોંધાવવાની વચ્ચે આ બેઠક ઉપર મુસ્લિમ સમાજ, દલિત સમાજના મતનું ભારે ધ્રુવીકરણ થશે. જેને લઈ આ બેઠક ઉપર ભાજપને કોઈપણ સીપુ કમકચન હોવાનું સામે થાય તેવું વિશ્લેષકો દ્વારા જાણવા મળી રહ્યું છે. જુજેશ મેવાણી

## જુજેશ મેવાણીનો વિરોધ

ઉનાકાંઠાથી ચર્ચિત બનેલા વડગામ દલિત નેતાઓ અગ્રણી વડગામ બેઠક ઉપરથી જુજેશ મેવાણીને નોંધાવતા વડગામના દલિત સમાજ અધિવેશન દ્વારા જુજેશ 'પણ જાઓ ના નાશ' લાઈ ઓલાટી ઉમેદવારોને ભરે વિરોધ કરાયો હતો.

## ડીસા બેઠક પર કોંગ્રેસમાંથી ગોવાભાઈ રબારીએ ઉમેદવારી નોંધાવી

ડીસા વિધાનસભા બેઠક ઉપર કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા વર્તમાન ધારાસભ્ય ગોવાભાઈ દેસાઈને ટીકીટની ફાળવણી કરાઈ હતી જેને લઈ તેમના સમર્થકો સહિત યુભેચ્છકોમાં આનંદની લાગણી છવાઈ હતી. ગઈકાલે ઉમેદવારી પત્ર ભરવાના અંતિમ દિવસે જહેર સભા ચોજ્યા બાદ વિશાળ સંખ્યામાં સમર્થકો અને ટેકેદારોની ઉપસ્થિતિમાં ગોવાભાઈ દેસાઈએ ડીસા પ્રાંત કચેરી ખાતે પોતાનું ઉમેદવારી પત્ર ભર્યું હતું.



કાર્યકરો ગામે ગામથી ઉમટી પડ્યા હતા. જેમને સંબોધતા કોંગ્રેસના આગેવાનોએ સરળ સ્વભાવ અને પંથકના વિકાસ માટે ગૃહમતા ગોવાભાઈ દેસાઈને જીતાડવાની હાકલ કરી હતી. ત્યારબાદ તેઓ ટેકેદારો સાથે પ્રાંત કચેરીએ પહોંચ્યા હતા અને વિજય મુહુર્તમાં પોતાનું ઉમેદવારી ફોર્મ ભર્યું હતું. આજે ઉલ્લેખનીય છે કે, ધારાસભ્ય ગોવાભાઈ દેસાઈને તેમના કાર્યકાળ દરમ્યાન કરેલા વિકાસ કાર્યોને લઈને ડીસા મત વિસ્તારના ગામે ગામ સારી એવી લોકપ્રિયતા ધરાવે છે. રબારી સમાજ ઉપરાંત તમામ સમાજોમાંથી તેમને સમર્થન સંપાદ્યું છે. પૂરની સ્થિતિમાં અસરગ્રસ્તોમાં રૂબરૂ જઈ બચાવ કાર્યમાં લાગી ગયા હતા અને અસરગ્રસ્તો લોકોને વધારે આત્મિકતા આપી હતી.

## ડીસા બેઠક પર ભાજપના ઉમેદવાર ગોવાભાઈ રબારીએ ઉમેદવારી નોંધાવી

ડીસા વિધાનસભા બેઠક ઉપર ભાજપ દ્વારા છેલ્લી ધરી સુધી ઉમેદવારની પસંદગીને લઈ ભારે ધમધમ વાલી હતી. રવિવારે રાત્રે પ્રદેશ કક્ષાએથી ઉમેદવારો માટે કોસ મેનેડ મોકલવામાં આવ્યા હતા. બાદમાં ગઈકાલે સવારે ઉમેદવારની જહેરોત કરાઈ હતી. જેમાં ડીસા બેઠક ઉપરથી શશીકાંતભાઈ પંડ્યાને ટીકીટની ફાળવણી થતાં તેમના સમર્થકો સહિત યુભેચ્છકોમાં આનંદ છવાયો હતો. બાદમાં તેઓને ડીસા પ્રાંત કચેરી ખાતે પોતાનું ઉમેદવારી પત્ર ભર્યું હતું.



ડીસા વિધાનસભા બેઠક ઉપર ભાજપ દ્વારા છેલ્લી ધરી સુધી ઉમેદવારની પસંદગીને લઈ ભારે ધમધમ વાલી હતી. રવિવારે રાત્રે પ્રદેશ કક્ષાએથી ઉમેદવારો માટે કોસ મેનેડ મોકલવામાં આવ્યા હતા. બાદમાં ગઈકાલે સવારે ઉમેદવારની જહેરોત કરાઈ હતી. જેમાં ડીસા બેઠક ઉપરથી શશીકાંતભાઈ પંડ્યાને ટીકીટની ફાળવણી થતાં તેમના સમર્થકો સહિત યુભેચ્છકોમાં આનંદ છવાયો હતો. બાદમાં તેઓને ડીસા પ્રાંત કચેરી ખાતે પોતાનું ઉમેદવારી પત્ર ભર્યું હતું. ડીસા વિધાનસભા બેઠક ઉપર ભાજપ રાષ્ટ્ર ભાવનાને વરેલા શશીકાંતભાઈ પંડ્યાને છેલ્લી ધરીએ ઉમેદવાર જહેર કર્યા હતા. તેથી ભાજપ કાર્યકરો અને તેમના સમર્થકોમાં આનંદની લાગણી છવાઈ હતી. ગઈકાલે ફોર્મ ભરવાના છેલ્લા દિવસે તેમણે વિશાળ ટેકેદારો સાથે યુવ મુહુર્તમાં પોતાનું ફોર્મ ચૂંટણી અધિકારીને સુપ્રત કર્યું હતું. ત્યારે ભાજપ ઝીંડાબાદના ગગન ભેદી નારા વચ્ચે ટેસ્ટીયો માહોલ છવાયો હતો. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, શશીકાંતભાઈ પંડ્યા ભાગપછથી સંખના સંસ્કારોને વરેલા છે. તેઓ જન્મુ કારમીરમાં જઈ રાષ્ટ્રધ્વજ કરવાની દેશદાજ જગલ્યા હતા. જેને આજેપણ લોકો યાદ કરી ગૌરવ આપે છે. આ ઉપરાંત તેઓ ગરીબ આવાસ નિગમના ડિરેક્ટર તરીકે સારી એવી કામગીરી કરી છે. જેના કારણે તેઓની લોકપ્રિયતામાં વધારો થયો છે.



**રાહુલ ગાંધી**

ડીસા વિધાનસભા ચૂંટણી - ૨૦૧૭ ના કોંગ્રેસ પક્ષના લોકપ્રિય ઉમેદવાર

**ડીસાની પ્રજા કહે છે**

કોંગ્રેસ આવે છે નવસર્જન લાવે છે.

**ગોવાભાઈ આવે છે**

કોંગ્રેસ આવે છે નવસર્જન લાવે છે.

**ગોવાભાઈને આપનો કિંમતી મત આપી વિજયી બનાવશો.**

ડીસા તાલુકા કોંગ્રેસ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિ



**ગોવાભાઈ રબારી**



# ડીસામાં ઠાકોર ઉમેદવારની ટિકીટ કપાતા આકોશ

પાંચ લાખથી વધુ મતદારો ધરાવતા ઠાકોર સમાજનો ભાજપ માત્ર એક ટિકીટ આપી



(ભસ્ત સુંદેશ)

ડીસા બનાસકાંઠા જિલ્લામાં સોથી વધુ પાંચ લાખ ઉપરાંત મતદારો ધરાવતા ઠાકોર સમાજને ભાજપ માત્ર એક બેઠક આપી ડીસા બેઠક પર છેલ્લી ધીમે છેલ્લી ઠાકોર ઉમેદવારનું પતું કાપી નાખતા સમગ્ર ઠાકોર સમાજમાં રોષ ભભૂકી ઉઠ્યો છે અને જિલ્લાની નવેંચ બેઠકો પર ભાજપને હરાવવાનો નિર્ધાર ઠાકોર સમાજે કર્યો છે.

પર ઠાકોર સમાજનું પ્રભુત્વ શાહ અને ભાજપ હાલપાલના નાના લગાવી રોષ પ્રગટ કર્યો હતો. ઠાકોર સમાજના અગ્રણી ઓધારજી ઠાકોરે જણાવ્યું હતું કે, જિલ્લામાં પાંચ લાખથી વધુ ઠાકોર મતદારો છે. કોંગ્રેસે તે ઉમેદવારોને ટિકીટ આપી છે જ્યારે ભાજપ માત્ર એક જ ટિકીટ આપી છે. ડીસા બેઠક

# ડીસા બેઠકમાં ચમનલાલ ગજજરની અપક્ષમાં દાવેદારી



દેવાભાઈ સુથાર

નજ વર્ષથી મહામંત્રી પ્રવર્તે છે તેમ છતાં સરકાર આ મુદ્દે ધોર ઉપરોક્તના દાવેપર છે તેથી વેપારીઓ અને ખેડોનો ધરો થઈ ગયો છે અને બહારની જમી માથે જોખમ મારણ્ય છે ત્યારે પંચકની આવી ઓળખ જાણવી રાખવા ખેડો અને વેપારીઓના પ્રમુખોને ભાજપી નિરકરણ લાવવાના હેતુથી તમામ સમાજના સભ્ય સહકાર અને અલ્પ ઉમેદવાર તરીકે દાવેદારી નોચાળી છે.

## બનાસકાંઠામાં કોંગ્રેસ ઉમેદવારોને લઈને 'અપસેટ'

### ધાનેરા, કાંકરેજના ધારાસભ્યની ભાદબાકી અને વડગામના ધારાસભ્યની બેઠક બદલાઈ

દિલોચરને વિધાનભૂમિ ભૂંચા, સરકામંડી ડી.ડી.રાજપુત, ધાનેરામાં ન્યાયાભાઈ પટેલ અને કાંકરેજમાં દિગામભાઈ ઝાવેલાને ટીકીટ વડગામમાં 'બેઠક' ન ઠાકાવ્યાં; દલિત ભેતા વિરોધ મેળાવાની શરૂઆત દાવેદારી

ડીસા બનાસકાંઠા જિલ્લાની ૯ વિધાનસભા બેઠક પૈકી ૬ બેઠક કોંગ્રેસના કબજામાં છે. ત્યારે રાજસભ્યની ચૂંટણીની વસાહતીના કારણે ચૂંટણી અગાઉ છેલ્લે ઉમેદવારો 'ડીપીટી' થયે. તેવી અટકળો વહેતી હતી. પરંતુ ઉમેદવારો જાહેર કરાતા ન હતા. તેથી ઉમેદવારોના નામોને લઈ અવનવી અટકળોનું બજાર ગરમાગરમ બની ગયું હતું. આખરે કોમ ભરવાના છેલ્લા દિવસે ઉમેદવારો જાહેર થતા ભારે 'અપસેટ' સર્જાઈ હતી.

ચૂંટણી જાહેર કરવાને અગ્રકાંઠ ન હતું. તેથી નીતવાવા નામોની અટકળો વહેતી હતી. ભાજપના ઉમેદવારો જાહેર થઈ જતા કોંગ્રેસના એકેપ ઉમેદવારો જાહેર કરાયા ન હતા. આ વખતે ઠાકોર સેના અને દિગામભાઈ કોંગ્રેસની સમીક્ષા બદલાયા હતા. તેથી કોંગ્રેસને સર્વેશનમાં નામોની યાદી જાહેર કરવામાં અલ્પ વિલંબ થયો હતો. જેના કારણે ઉમેદવારોની યાદીને લઈ તેમને

## કાંકરેજમાં કોંગ્રેસ ઉમેદવાર દિનેશભાઈ જાલેરાએ ફોર્મ ભર્યું



(વિષય સિલ્વા)

કાંકરેજમાં કોંગ્રેસ ઉમેદવાર દિનેશભાઈ જાલેરાએ ફોર્મ ભર્યું હતું. તેમણે કોંગ્રેસના ઉમેદવારોને આમંત્રણ આપ્યું હતું.

ઉત્તેજના છવાઈ હતી. આખરે ગઈકાલે સોમવારે કોમ ભરવાના છેલ્લા દિવસે કોંગ્રેસે ઉમેદવારો જાહેર કર્યા હતા. જેમાં ભારે 'અપસેટ' (ઉલટરે) થતા પુદ્ કોંગ્રેસના આગેવાનો અંચવામાં પડી ગયા હતા. જેમાં વધેલી વયના કારણે કાંકરેજ અને ધાનેરા બેઠક ઉપર ઉમેદવારો બદલાવાની વહેતી અટકળો સાચી પુરવાર થઈ હતી. તેથી કાંકરેજ બેઠક ઉપર ઠાકોર સેનાના દિનેશભાઈ ઝાવેલા અને ધાનેરા બેઠક ઉપર નયાભાઈ પટેલને ટીકીટ ઠાકાવાઈ હતી. જ્યારે દિલોચર અને ઘરાદ બેઠક ઉપર ઉમેદવારો જાહેર થઈ ગયા હતા. તેમ છતાં તેમને બદલી દેવાયા હતા અને છેલ્લી ધીમે ધીમે દિલોચર બેઠક ઉપર શિવાભાઈ ભુવિયા અને ઘરાદ બેઠક ઉપર ડી. ડી. રાજપુતને ટીકીટ ઠાકાવાઈ હતી. એ સિવાય વડગામ (અ.જાતિ) બેઠકના વર્તમાન બેઠકધારી મલોભાઈ વાઘેલાને ઠીકરની બેઠક આપવામાં આવી હતી. તેમના સ્થાને ઉમેદવારોના રાઘવના કારણે કોંગ્રેસ મોવડી મંડળ છેલ્લી ધી યુધી 'મિનેટ' પણ આપી શક્યું હતું. પરંતુ દલિત સેનાના જિલ્લા મેવાણી, અંધિયાભાઈ પરમાર, બાલકૃષ્ણ જીરાલા સહિતના કોંગ્રેસ આગેવાનોએ અપક્ષમાં ફોર્મ ભર્યા હતા. તેથી આ બેઠક ઉપર ઉમેદવારોની લડાઈ યથાવત રહેવા પામી છે.

કાંકરેજમાં કોંગ્રેસ ઉમેદવાર દિનેશભાઈ જાલેરાએ ફોર્મ ભર્યું હતું. તેમણે કોંગ્રેસના ઉમેદવારોને આમંત્રણ આપ્યું હતું. તેમણે કોંગ્રેસના ઉમેદવારોને આમંત્રણ આપ્યું હતું.

## ડીસામાં અપક્ષ તરીકે બહાદુરસિંહ વાઘેલાની દાવેદારી



ભસ્ત સુંદેશ

ડીસા તાલુકામાં પુર પડીને બેઠકોની વ્યવસ્થા બંધિય આગેવાન બહાદુરસિંહ વાઘેલાએ ખેડો અને આમ પ્રજાના સાથ માટે સહકારથી ગઈકાલે

ડીસા નજીક વાસડા પાસે ગઈકાલે મોડી રાત્રે ક્ર.જે.૨૨.જે.૨૨૩૦ નંબરની કાન્યા ચાલકે એકાએક કાંધુ સુવાતમાં કાર ઝાડ સાથે ટકરાઈ હતી. જેમાં કાર ચાલક હરેંચ બાબુલાલ માળી ઉંમર ૩૦, રહે.વીડી વાણાનું ઘરના સ્થળે મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે બે વ્યક્તિઓને ઈજા પહોંચી હતી. જેમને ડીસા સિવિલમાં

## વડગામ બેઠકમાં કોંગ્રેસના યુવા અગ્રણીએ ફોર્મ ભર્યું



પુષ્કર ચૌધરી

વડગામ ૧૧ વડગામ વિધાનસભાની અનામત બેઠકમાં ગઈકાલે તારીખ ૨૦/૧૧/૨૦૧૭ સોમવારે યુવા અગ્રણી અંધિયાભાઈ ડોલભાઈ પટેલને વિશાળ ટેકેદારો સાથે ઉમેદવારની ફોર્મ રજૂ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે તા. કો.પ્રમુખ શાહીનાબ ખાંબર, માર્કેટપાડા ડિસ્કરેટ કમ્પાઉન્ડ સી. કરેલ, ભાષી સહયોગ

ડીસા નજીક પોલીસે આચાર સંહિતાના અમલ માટે ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું. જે દરમ્યાન રાજસ્થાનના વેપારી રૂપસીજી કરણસિંહ પોલીસે તેમની વિરૂધ્ધ રાજપુત પાસેથી ૫ લાખ રૂપિયા રોકડ ઝડપી લીધી હતી.

## અંકલેશ્વર હાઈવે ઉપરથી ટડ પેટી દારૂ પકડાયો

અંકલેશ્વર વોરેડરા આરબર સેલ દ્વારા અંકલેશ્વર નેશનલ હાઈવે નંબર આઠ ઉપર વિદેશી દારૂ રૂઢી બે કારોને ઝડપી પાડવામાં આવી હતી. તેમજ ચાર વ્યક્તિઓની આરબાર સેલ

ખંડેશ્વર ટડ પેટી દારૂ પકડાયો. ગુજરાતના વિધાનસભાની ચૂંટણીનો સમાવેશ તેની વચસમીના અને નિયમ સંહિતા અનુસાર તે સંબંધે વિધાનસભામાં આચાર સંહિતા ઉપર પકડાયો. આરબર સેલ તેમના ટેકેદારો ઉપર પકડાયો.

## ડીસાના ભાજપ કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની સંપત્તિ

ડીસા વિધાનસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર શશીકાંત પંડ્યા પાસે રૂ.૧૦,૨૯,૫૪૭ ની જંગમ મિલકત તેમજ રૂ.૨,૭૦,૦૦૦ ની સ્થાવર મિલકત છે. જ્યારે તેમના માથે બેક વચેરેની જવાબદારી કુલ રૂ.૯૦,૫૬,૫૦૨ રૂપિયાની છે. જ્યારે કોંગ્રેસના ઉમેદવાર ગોવાભાઈ રમ્યાદી કુલ કોંગ્રાઈટ ઉમેદવાર છે. ગોવાભાઈ પાસે રૂ.૨૦,૩૦,૩૦,૮૦૦ ની જંગમ મિલકત અને તેમની પત્ની સીમીબેન ના નામે રૂ.૫૨,૧૮, ૪૩૨ની જંગમ મિલકત છે. ગોવાભાઈ પાસે રૂ.૧,૯૦,૧૩, ૦૦૦ ની સ્થાવર મિલકત અને તેમના પત્ની રાણીબહેન ના નામે રૂ.૮,૨૧,૦૦૦ની સ્થાવર મિલકત છે. ગોવાભાઈ કોંગ્રાઈટ વાનખાં પોતાના નામે પાંચ જૂની એક માન જીપ ધરાવે છે. જ્યારે ભાજપના ઉમેદવાર શશીકાંત પંડ્યા પાસે પોતાના નામે કોમ્પેક્ટ વાહન પંચ છે.

## ડીસા નજીક રાજસ્થાનના વેપારી પાસેથી ૫ લાખની રોકડ ઝડપાઈ

ડીસા નજીક પોલીસે આચાર સંહિતાના અમલ માટે ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું. જે દરમ્યાન રાજસ્થાનના વેપારી રૂપસીજી કરણસિંહ પોલીસે તેમની વિરૂધ્ધ રાજપુત પાસેથી ૫ લાખ રૂપિયા રોકડ ઝડપી લીધી હતી.

## ગજનીપુર પાસેથી વિદેશ દારૂ ભરેલી ટ્રક ઝડપાઈ

ગજનીપુર પાસેથી વિદેશ દારૂ ભરેલી ટ્રક ઝડપાઈ. ગજનીપુર પાસેથી વિદેશ દારૂ ભરેલી ટ્રક ઝડપાઈ. ગજનીપુર પાસેથી વિદેશ દારૂ ભરેલી ટ્રક ઝડપાઈ.

ગજનીપુર પાસેથી વિદેશ દારૂ ભરેલી ટ્રક ઝડપાઈ. ગજનીપુર પાસેથી વિદેશ દારૂ ભરેલી ટ્રક ઝડપાઈ. ગજનીપુર પાસેથી વિદેશ દારૂ ભરેલી ટ્રક ઝડપાઈ.

# ઉમેદવારીપત્રોની ચકાસણી બેંચાલ ભાદ ચૂંટણી ચિત્ર સ્પષ્ટ થશે

ગુજરાત વિધાનસભા ૨૦૧૭ ની ચૂંટણીમાં બીજા તબક્કાના ઉમેદવાર જાહેર કરવામાં આવીને જ ટીકીટની ભાજપ કોંગ્રેસ મોવડી મંડળને કડકડતી દેડીમાં પરસેવો પડી ગયો છે. ગઈકાલે ઉમેદવારોની ચકાસણી પત્રો

પણ રાજપુરના કોંગ્રેસના લવજીજી ઠાકોર ભાજપમાં ભળતાં જ ટીકીટની ભાજપ કોંગ્રેસ મોવડી મંડળને કડકડતી દેડીમાં પરસેવો પડી ગયો છે. ગઈકાલે ઉમેદવારોની ચકાસણી પત્રો

## રામ પ્રજાનો ઉત્સુકતા વધી પડી

ગુજરાત વિધાનસભા ૨૦૧૭ ની ચૂંટણીમાં બીજા તબક્કાના ઉમેદવાર જાહેર કરવામાં આવીને જ ટીકીટની ભાજપ કોંગ્રેસ મોવડી મંડળને કડકડતી દેડીમાં પરસેવો પડી ગયો છે. ગઈકાલે ઉમેદવારોની ચકાસણી પત્રો

## કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની ચકાસણી પત્રો

ગુજરાત વિધાનસભા ૨૦૧૭ ની ચૂંટણીમાં બીજા તબક્કાના ઉમેદવાર જાહેર કરવામાં આવીને જ ટીકીટની ભાજપ કોંગ્રેસ મોવડી મંડળને કડકડતી દેડીમાં પરસેવો પડી ગયો છે. ગઈકાલે ઉમેદવારોની ચકાસણી પત્રો

## દાંતા વિધાનસભા સીટ પર ભાજપ - કોંગ્રેસે ઉમેદવારી નોંધાવી



અંધિયા જાની

દાંતા વિધાનસભાની ચૂંટણી નજીક આવી રહી છે. ત્યારે ઉમેદવારો નોંધાવવાની છેલ્લી તારીખ હોઈ. ૧૦ દાંતા વિધાનસભાની સીટ પર ભાજપના માલજીભાઈ કોરવરી તેમજ કોંગ્રેસના કાન્ટીભાઈ ખરાડીને ઉમેદવારો નોંધાવી હતી. માલજીભાઈ

જનમેદની ઉમેટી પડી હતી. લગભગ ૧૦ થી ૧૨ હજાર મણકાઓને હાજરી આપી હતી. તેમજ કેન્દ્રીય મંત્રી હારિભાઈ આચાર્ય હતા. ત્યારબાદ કાલ્યાણી ચૌધરી પણ ઉમેદવારો નોંધાવી હતી. દાંતાના ઈતિહાસમાં ભાજપની સભામાં સોથી વધારે

## દીઓદર વિધાનસભા બેઠકમાં છેલ્લા દિવસે આઠ ફોર્મ ભરાયા

તાલુકા પ્રતિનિધિ સમગ્ર ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી તા. ૧૪-૧૧-૨૦૧૭ના રોજ યોજાશે. ચૂંટણી પૂર્વે કેટલીય બેઠકો ઉપર કોમ ભરવાના અંતિમ દિવસ સુધી બંને પક્ષો દ્વારા ઉમેદવારો જાહેર ન થતાં ચૂંટણીમાં ગરમવાઈ આવી ગયો હતો. અને કોમ ભરવાના છેલ્લા દિવસે બાકી રહી ગયેલા ઉમેદવારોને મેનેડ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલ. જે અંતગત ૧૪ દીઓદર વિધાનસભા બેઠકની ચૂંટણી માટે કોમ ભરવાના અંતિમ દિવસે વધુ આઠ કોમ ભરવા પામેલ જેમાં દીઓદર સીટમાં કોંગ્રેસમાંથી શીવાભાઈ ભુવિયાએ પોતાના સમર્થકો સાથે કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે ભાગે. ૧૨.૩૮ કલાકે કોમ ભરેલ. દીઓદર બેઠકમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે

શીવાભાઈ ભુવિયાના નામનો મેનેડ આવતાં તેમની સામે જ શ્રીવિષ્ણુ ઠાકોર સેનાના અગ્રણી ચૌધરી મુકેશજી શીવાજીએ પણ કોંગ્રેસ પક્ષમાંથી ઉમેદવારી દાખવેલ છે. આમ ૧૪ દીઓદર વિધાનસભા સીટમાં કોંગ્રેસ પક્ષે ૨ કોમ ભરવા પામેલ છે. જેકે કુલ ૧૪ ઉમેદવારોએ પોતાની ચૂંટણી નોંધાવેલ છે. આમ ચૂંટણી કોમ પાસાં મેંચવાના અંતિમ દિવસે ચૂંટણી ચિત્ર સ્પષ્ટ થશે.

## થરાદમાં છેલ્લે દિવસે ૧૯ ઉમેદવારોએ ૨૩ ફોર્મ ભર્યા

થરાદમાં છેલ્લે દિવસે ૧૯ ઉમેદવારોએ ૨૩ ફોર્મ ભર્યા. થરાદમાં છેલ્લે દિવસે ૧૯ ઉમેદવારોએ ૨૩ ફોર્મ ભર્યા.

થરાદમાં છેલ્લે દિવસે ૧૯ ઉમેદવારોએ ૨૩ ફોર્મ ભર્યા. થરાદમાં છેલ્લે દિવસે ૧૯ ઉમેદવારોએ ૨૩ ફોર્મ ભર્યા.

## થરાદ બેઠક માટે વિવિધ પક્ષના કુલ ૨૯ ઉમેદવારોની દાવેદારી

થરાદ બેઠક માટે વિવિધ પક્ષના કુલ ૨૯ ઉમેદવારોની દાવેદારી. થરાદ બેઠક માટે વિવિધ પક્ષના કુલ ૨૯ ઉમેદવારોની દાવેદારી.

થરાદ બેઠક માટે વિવિધ પક્ષના કુલ ૨૯ ઉમેદવારોની દાવેદારી. થરાદ બેઠક માટે વિવિધ પક્ષના કુલ ૨૯ ઉમેદવારોની દાવેદારી.









